
 

 

  

     

 

Пояснювальна записка 

 

до проєкту рішення 42 сесії Коростенської міської ради від 20.02.2025 року   

«Про внесення змін до Програми економічного та соціального розвитку 

Коростенської міської  територіальної громади на 2025 рік»  

 

В межах Коростенської міської територіальної громади існує низка 

віддалених сільських населених пунктів, до яких транспортне сполучення 

ускладнене або відсутні маршрути громадського транспорту. Через низьку 

рентабельність комерційні автоперевізники не зацікавлені та відмовляються від 

обслуговування таких маршрутів, що призводить до транспортної ізоляції 

мешканців, значних соціально-економічних проблем, занепаду територій. 

Населення сільських територій потребує регулярного доступу до 

медичних та навчальних закладів, адміністративних органів, банківських та 

поштових відділень, місць роботи які здебільшого розташовані в 

адміністративному центрі громади, а саме в місті Коростені.  

Громадяни, які проживають у віддалених населених пунктах громади, 

мають такі ж права на якісні транспортні послуги, як і мешканці міста та інших 

сіл. Відсутність транспортного сполучення обмежує мобільність вразливих 

категорій населення – пенсіонерів, людей з інвалідністю, дітей, що негативно 

впливає на рівень їхнього життя та задоволеності. 

На даний час чисельність населення, яке проживає в сільських населених 

пунктах досить низька. Відсутність транспортної доступності може призвести 

до міграції населення із сіл та знелюднення територій. 

Вивчивши досвід інших громад в Україні, даним рішенням пропонується  

організувати пасажирські перевезення автотранспортом на соціально-значущих 

маршрутах до віддалених населених пунктах, передбачити компенсацію 

частини витрат (збитків) за рахунок коштів громади, впровадити гнучкі графіки 

руху, які враховують потреби мешканців.   

Управлінням економіки розроблений Порядок проведення компенсації 

збиткових рейсів, опрацьована покрокова інструкція. Виконання соціально- 

значущих маршрутів  планується започаткувати з 01.03.2025 року.  

Розрахунково витрати з бюджету громади за 10 місяців 2025 року 

становитимуть 250 тис.грн.   

Організація соціально важливих автобусних маршрутів до віддалених  

сільських населених пунктів є необхідною для забезпечення рівного доступу 

громадян до послуг, підтримки економічного розвитку громади та підвищення 

якості життя мешканців. Без ефективного транспортного сполучення сільські 

території ризикують занепадом, що негативно вплине на розвиток громади 

загалом. 

 

 

Начальник управління економіки     Володимир СТУЖУК  



 

 

  

 

 



 

 

  

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 

змін до проєкту рішення 42 сесії VIIІ скликання від 20.02.2025 року «Про внесення змін до Програми економічного 

та соціального розвитку Коростенської міської  територіальної громади на 2025 рік»  

 

Чинна редакція 

 

Редакція зі змінами, що пропонується внести 

Розділ 6 «Транспортний комплекс та зв’язок», пункт «Основні напрямки діяльності» 

 

 

 

 

 

додати підпункт  

6. «Організувати перевезення приміським пасажирським 

автомобільним транспортом до віддалених населених пунктів 

громади на критично важливих для забезпечення мобільності 

населення та соціально значущих маршрутах, які є 

збитковими».  

Розділ 27 «Розвиток сільських територій громади» в пункті «Очікувані результати» 

 

Налагодження транспортного сполучення 

 

Викласти в новій редакції: 

підпункт 1 викласти в новій редакції, а саме:  

«Забезпечено доступність транспортних послуг для 

мешканців віддалених населених пунктів».  

додати підпункти 9, 10, а саме:  

«Залучено нових перевізників до обслуговування соціально 

значущих маршрутів.  

Зменшена соціальна ізоляції малозабезпечених верств 

населення». 

 

Начальник управління економіки      Володимир СТУЖУК  

 



 

 

  

Довідка  

про погодження проєкту рішення Коростенської міської ради  

(42 сесія VIII скликання) від 20.02.2025 року   

«Про внесення змін до Програми економічного та соціального 

розвитку Коростенської міської  територіальної громади на 2025 рік» 

 

Проект рішення розроблено: 

Відділом місцевого економічного розвитку управління економіки 

виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

 

Виконавець: 

Лискова Наталія Анатоліївна начальник відділу місцевого економічного 

розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської 

ради 

11500, м. Коростень, вул. Грушевського, 22, каб. 37, тел. 5-00-93 

 

Доповідає на сесії: 

Стужук Володимир Миколайович – начальник управління економіки 

виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

Стужук Володимир Миколайович – начальник управління економіки 

виконавчого комітету Коростенської міської ради. 

Запросити: 

 

Розсилка: 

 

Управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

Фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

 

 

Погоджено із зауваженнями: 
 

 

 

 

 

 

 

 
 


